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Energieprestatiecertificaat  -  Erkende deskundigen type A

Vanaf 1 november 2008 dient een verkoper van een woning en vanaf 1 januari 2009 
dient een verhuurder van een woning een energieprestatiecertificaat (EPC) te kunnen 
voorleggen. Een EPC wordt opgemaakt door een erkende energiedeskundige.

Ter actualisatie van mijn schriftelijke vraag nummer 206 van 3 maart 2015 vernam ik 
graag het volgende.

1. Hoeveel energiedeskundigen type A zijn er momenteel erkend?

2. Beantwoordt het huidige aantal erkende energiedeskundigen type A aan de vraag tot 
aflevering van EPC’s?

3. Wat is de actuele stand van zaken in het opleidingsaanbod voor erkende 
energiedeskundige type A?



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 226 van 7 april 2016
van ELS ROBEYNS AAN ANNEMIE TURTELBOOM

1. Eind maart 2016 waren er 6219 energiedeskundigen type A erkend. Graag verwijs ik 
u eveneens naar de website www.energiesparen.be, waar u het aantal erkende 
energiedeskundigen samen met een aantal andere statistische gegevens over het 
EPC kunt terugvinden. Deze gegevens worden maandelijks geüpdatet. 

2. Er zijn nog steeds geen indicaties dat het aantal erkende energiedeskundigen niet 
zou volstaan om aan de vraag naar EPC’s te voldoen. 

3. Het aantal opleidingsinstellingen die een erkend getuigschrift mogen afleveren, is 
stabiel gebleven. Er werd in 2015 geen bijkomende erkenning afgeleverd. Tot op 
heden zijn er dus 10 getuigschriften erkend in het kader van de procedure tot 
erkenning als energiedeskundige type A: 
1) Syntra Vlaanderen;

2) Katholieke Hogeschool Sint-Lieven – Associatie K.U.Leuven (intussen 
Odissee);

3) Vinçotte Academy;
4) Vrije Universiteit Brussel;
5) Artesis Hogeschool Antwerpen (intussen AP Hogeschool);

6) Artesis Hogeschool Antwerpen voor wat betreft de opleiding tot 
energiedeskundige type A geïntegreerd in de opleiding bachelor Industriële 
Wetenschappen – Bouwkunde (intussen AP Hogeschool);

7) Katholieke Hogeschool Kempen (intussen Thomas More Kempen);
8) Hogeschool Universiteit Brussel (intussen Odisee – HUB);
9) Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen in associatie met K.U. Leuven 

(intussen Vives);
10)Hogeschool Gent voor wat betreft de opleiding tot energiedeskundige type A 

geïntegreerd in de professionele bacheloropleiding vastgoed afstudeerrichting 
landmeten. 

De Vrije Universiteit Brussel en Vinçotte Academy bieden voorlopig geen opleidingen 
aan. 

http://www.energiesparen.be

